
 

 

Destekler:  
1,2100 / 1,2050 / 1,2000 

 

Dirençler: 

1,2170 / 1,2220 / 1,2260 

  

Destekler:  
7,4200 / 7,3700 / 7,3500 

 

Dirençler: 

7,5000 / 7,5500 / 7,6000 

 

Destekler:  
1835 / 1827 / 1820 

 

Dirençler: 

1855 / 1860 / 1872 

PİYASALARDA BUGÜN GÖZLER ABD’DE 

Bu haftanın kritik gelişmelerinden ilki olan Janet Yellen’ın senatodaki onay konuşması dün gerçekleşti. Öncesinde haber 
kaynaklarında yer alan ifadelerin Yellen’ın konuşmasında yer aldığı gözlendi. ABD'nin yeni Hazine Bakanı olan Janet Yellen, 
Senato'da yaptığı konuşmada, "ABD zayıf dolar hedeflememeli, başkalarının da bunu yapmasına engel olmalıyız. Doların değeri 
piyasada belirlenmeli" dedi. Yellen ayrıca "Ekonomiyi yeniden inşa etmeliyiz, ABD'nin rekabet gücünü artırmalıyız" şeklinde konuştu.  

Teşvik paketini hazırlarken ABD'nin büyük borç yükünün farkındaydık diyen Yellen, "Faiz oranları bu kadar düşükken en akıılıca 
davranış büyük oynamak. Ekonomistler her zaman aynı fikirde değiller, ancak şu anda bir fikir birliği var ve daha fazla adım 
atılmazsa ekonomide uzun dönemli hasar oluşabilir. Başkan Biden, salgın süresince vergileri artırmak istemiyor. Teşvikleri hızlıca 
sağlamak istikrar için son derece kritik" ifadelerini kullandı. Yellen’ın konuşmasında Çin’e vurgu yapması ise Trump yönetiminden 
sonra Biden yönetiminin de Çin’e karşı benzer politikaları sürdüreceğine işaret ediyor. Çin arasındaki çekişme konusunda Yellen, 
"ABD, Çin'in zarar verici aktivitelerine karşı hazırlıklı olmalı. Yaptırımlar siber güvenlik ve diğer saldırılara karşılık vermede kritik bir 
araç. Yaptırım politikasını hızlıca gözden geçirmeye başlayacağım" dedi. ABD'nin ekonomiyi canlandırmak ve büyük bir teşvik 
paketiyle uzun vadeli yaralara karşı kendini korumak için büyük davranması gerektiğini söyleyen Yellen, "Önümüzdeki birkaç ay 
içinde aşıyı dağıtmak, okulları yeniden açmak, devletlerin itfaiyecileri ve öğretmenleri işte tutmasına yardımcı olmak için için daha 
fazla yardıma ihtiyacımız olacak. Ayrıca işsizlik sigortası kontrollerinin hala devam ettiğinden emin olmak için daha fazla kaynağa 
ihtiyacımız olacak ve bu durumdaki ailelere yardım etmeliyiz" şeklinde konuştu. 

Avrupa’da ise Almanya’nın koronavirüs karantina önlemlerinin 14 Şubat’a kadar uzatılması, kazançlara ve ekonomik büyümeye 
ilişkin endişeleri artırdığından, Avrupa borsaları Salı günü düştü, perakendeciler, seyahat ve bankacılık hisse senetlerinde düşüşler 
yaşandı. Almanya’da DAX endeksi, ZEW ekonomi araştırma enstitüsünün anketinin Avrupa'nın en büyük ekonomisindeki yatırımcı 
duyarlılığının Ocak ayında beklenenden daha fazla arttığını göstermesine rağmen % 0,2 düştü. Ekonomik büyüme beklentileri virüs 
gelişmeleriyle potansiyel olarak baskı altına girerken, 2021’de Avrupa için kazançlar üzerinde oluşan aşağı yönlü baskı beklentisi 
de risk iştahının düşüş yaşamasında etkili oluyor. 

ABD’de dün Hazine Bakanı adayı Janet Yellen, ülke ekonomisinin salgın kaynaklı bir çöküşten kurtulmasına yardımcı olmak için 
milletvekillerinin huzurunda güçlü bir mali yardım paketini savunmasının akabinde Wall Street'in ana endeksleri Salı günü yükseldi. 
Yellen’ın onay konuşmasında büyük bir paketin faydalarının daha yüksek bir borç yükü maliyetinden ağır bastığını söylemesi 
yükselişlerde etkili oldu. Bugün göreve başlayacak olan Joe Biden, geçtiğimiz hafta ekonomiyi canlandırmak ve aşı dağıtımını 
hızlandırmak için 1.9 trilyon dolarlık bir teşvik paketi önerisi ise piyasaların risk iştahını yüksek tutan bir diğer gelişme olarak 
izlenmeye devam ediliyor. Ayrıca ABD’de bilanço sezonu devam ederken, Bank of America dördüncü çeyrek kar tahminlerini de 
aştı.  

Bu sabah Asya’da Çin endeksleri beklentilere göre iyi gelen 4.çeyrek yıllık büyüme verisi ilw yukarı yönlü hareket ediyor. ABD vadelileri 

ise hafif ekside hareket ediyor. Endeksin güne hafif satışla başlaması mümkün olabilir. 
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Günün Gelişmeleri: 
 
Geçtiğimiz hafta Fed Başkanı 
Powell’ın faizlerin enflasyonda 
yükseliş gerçekleşse de kısa süre 
içinde arttırılmayacağı sinyali ve 
Biden’dan gelen destek paketi 
etkisine rağmen ABD Dolarında 
değer kazanımının sınırlı kaldığını 
izlenmişti. Haftanın ilk işlem 
gününde kur 7,50 TL’nin üzerini test 
etse de direnç seviyesinden gelen 
satışlar geri çekilme takip edildi. 
ABD’de yeni başkan Joe Biden’in 
yemin ederek göreve başlayacağı 
günde Biden’dan ekonomiye 
yönelik olarak gelebilecek 
açıklamalar kurda oynaklığı 
artırabilir. 

Teknik Analiz:  
 
Teknik olarak incelediğimizde kurda 7,50 seviyesinde belirleyici 
olmaya devam ettiği gözlendi. Para girişinin oluşturduğu aşağı yönlü 
baskının devamı ile birlikte kurdaki eğilimin aşağı yönlü hareketine 
devam etmesi durumunda 7,40, 7,36 ve 7,32 seviyeleri takip 
edilmesi gereken önemli destek bölgeleridir. 7,50 üzerinde kalıcılık 
sağlanması durumunda ise yükselişlerde 7,55, 7,58 ve 7,60 direnç 
seviyeleri takip edilebilir. 

 

Günün Gelişmeleri: 
 
Avrupa ülkelerinde yaşanan siyasi 
belirsizlikler Euro’yu zayıflatırken kur 
8,95-9,00 TL bölgesinden gelen 
alımlar 9,00 TL psikolojik destek 
seviyesinin üzerinde tutunmaya 
devam ediyor. Veri takvimi açısından 
sakin geçen haftanın ilk iki işlem günü 
sonrasında bugün ABD’de yapılacak 
olan başkanlık değişimi ve hem 
Almanya hem de Euro bölgesinde 
açıklanacak olan Tüketici Fiyat 
Endeksi veri setleri çapraz kurda 
oynaklığı artırarak Euro/TL kurunda 
da sert hareketlere neden olabilir. 

Teknik Analiz: 
 
Teknik olarak incelediğimizde, çaprazın 9,00 seviyesi civarında 
fiyatlanmaya devam ettiğini görüyoruz. Bu seviyesinin altında kaldığı 
sürece aşağı doğru eğilimin devam etmesi durumunda sırası ile 8,95, 
8,88 ve 8,82 seviyeleri takip edilmesi gereken önemli destek 
seviyeleridir. Euro tarafında değer kazanımı ile olası yükselişlerde ise 
9,10, 9,15 ve 9,22 direnç seviyeleri takip edilebilir. 
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Günün Gelişmeleri 
 
Geçtiğimiz hafta genelinde aşağı 
yönlü hareketler ile geri çekildiğini 
izlediğimiz paritede dün dolar 
endeksinde yaşanılan geri çekilme 
ile yukarı yönlü tepki yükselişleri 
gördük. Fed Başkanı Powell‘ın uzun 
süreli düşük faiz söylemleri ve destek 
paketi açıklamaları ile haftaya geri 
çekilerek başlayan parite de geri 
çekilmeler yeniden görülebilir. Öte 
yandan bugün ABD’de yapılacak 
olan başkanlık değişimi ve hem 
Almanya hem de Euro bölgesinde 
açıklanacak olan Tüketici Fiyat 
Endeksi veri setleri parite de 
oynaklığı artırabilir. 

Teknik Analiz:  
 
Teknik olarak incelediğimizde, paritede 1,2150 seviyesinde belirleyici 
olmaya devam ettiği gözlendi. 1,2100 seviyesinin üzerinde kalmaya 
devam etmesi durumunda sırası ile 1,2175, 1,2220 ve 1,2280 
seviyeleri takip edilmesi gereken önemli direnç seviyeleridir. Paritenin 
aşağı yönlü hareketine devam etmesi durumunda ise 1,2080, 1,2000 
ve 1,1940 destek seviyeleri takip edilebilir. 

   

Teknik Analiz: 
 
Teknik olarak incelediğimizde, Ons Altın’ın 1850 Dolar seviyesinde 
belirleyici olmaya devam ettiği gözlendi. Ons Altın’da yukarı yönlü 
hareketler görmemiz durumunda sırası ile 1856, 1864 ve 1872 
seviyeleri takip edilmesi gereken önemli direnç seviyeleridir. Aşağı 
yönlü hareketlerin devam etmesi durumunda ise 1840, 1832 ve 1827 
destek seviyeleri kısa vadede takip edilebilir. 

Günün Gelişmeleri: 
 
ABD’de başkanlık değişimin 
yapılacağı haftaya geri çekilme ile 
başladıktan sonra dolar endeksinde 
takip ettiğimiz gerilemeyle yönünü 
yukarı çeviren sarı metalde 
yükselişin sürmesi durumunda 1864 
dolara denk gelen 20 günlük 
hareketli ortalama hedeflenebilir. 
Destek paketi açıklamalarının olası 
etkileri bol likidite ile Ons altını 
destekleyeceği düşünülse de talep 
tarafında ve orta vadeli beklentilerde 
faizlerde olası yükselişin ons altını 
aşağı yönlü baskılamaya devam 
edeceğini algısı ön plana çıkıyor. 
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Teknik Analiz:  
 
Teknik olarak incelediğimizde, paritede 1,3650 seviyesinde belirleyici 
olmaya devam ettiği gözlendi. 1,3580 destek seviyesinin üzerinde 
kaldığı sürece gelebilecek alımlar ile paritedeki yukarı yönlü eğilimin 
devam etmesi durumunda 1,3690, 1,3730 ve 1,3780 takip edilmesi 
gereken önemli direnç seviyeleridir. Gelebilecek olası satışlar ile 
paritedeki eğilimin aşağı yönlü hareketinde ise 1,3580, 1,3520 ve 
1,3470 destek seviyeleri takip edilmelidir. 

 

Günün Gelişmeleri: 
 
Dolarda yaşanan değer kazanımı ve 
İngiltere’de Pandemi kaynaklı 
sıkıntıların devam etmesine rağmen 
Sterlin’de güçlü duruşun devam 
ettiğini söyleyebiliriz.  
 
Özellikle 20 günlük hareketli 
ortalama seviyesinin altında sarmak 
istemeyen paritede bugün ABD’de 
yapılacak olan başkanlık değişimi ve 
İngiltere’de açıklanacak olan Tüketici 
Fiyat Endeksi ile perakende satışlar 
veri setleri parite de oynaklığı 
artırabilir. 

 

Teknik Analiz: 
 
Teknik olarak incelediğimizde, paritede 50 GAO. olan 104,00 
seviyesinde belirleyici olmaya devam ettiği gözlendi. 104,00 
seviyesinin üzerinde kaldığı sürece yukarı yönlü eğilimin devam 
etmesi durumunda sırası ile 104,40, 104,85 ve 105,20 seviyeleri takip 
edilmesi gereken önemli direnç seviyeleridir. Gelebilecek olası 
satışlar ile paritedeki eğilimin aşağı yönlü olması durumunda ise 
103,50, 103,20 ve 102,60 destek seviyeleri takip edilebilir. 

Günün Gelişmeleri: 

 

Parite, geçtiğimiz hafta Japonya 
tarafında açıklanan makine 
siparişleri ve sermaye malları fiyat 
endeksinde yaşanan pozitif 
görünüme rağmen ABD Dolarında 
değer kazanımı gerçekleşmesine 
rağmen bu hareketin etkisinde 
kalmaya devam ediyor. Aşağı yönlü 
düşüş trendi şimdilik yukarı yönlü 
kıramayan paritede diğer para 
birimlerinde olduğu gibi ekonomik 
verilerden bağımsız ABD Dolarına 
karşı değerli duruş bir süre daha 
devam edebilir. Haftanın ilk iki işlem 
gününde ABD piyasalarının Martin 
Luther King günü nedeniyle tatil 
olması ve sakin veri akışı ile yatay bir 
seyir izleyen paritede bugün ABD’de 
yapılacak olan başkanlık değişimine 
bağlı olarak oynaklığın artığını 
görebiliriz. 
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Teknik Analiz:  
 
Teknik olarak incelediğimizde, Brent Petrol’ün 55,00 seviyesinin 
üzerinde kaldığı sürece gelebilecek alımlar ile Petrol’deki yukarı 
yönlü eğilimin devam etmesi durumunda 56,70, 57,40 ve 58,00 takip 
edilmesi gereken önemli direnç seviyeleridir. Gelebilecek olası 
satışlar ile eğilimin aşağı yönlü hareketinde ise 54,50, 53,90 ve 53,20 
destek seviyeleri takip edilebilir. 

 

 

Günün Gelişmeleri: 
 
OPEC+ toplantısı sonrası yaşadığı 
yükselişini devam ettirmekte 
zorlanan Brent petrol 55 Dolar 
üzerinde tutunmaya çalışıyor. ABD 
tarafından planlanan destek paketi 
ve piyasalarda olumlu hava ile 
birlikte aşı çalışmalarının devam 
etmesi geri çekilmelerinde sınırlı 
kalmasına neden olurken özellikle 
57,40 Dolar seviyelerinde  geçen 
yılki sert geri çekilme sonrası yeni 
yılda zirve oluşumu gerçekleştirmesi 
durumunda ve olası ekonomik 
görünümün dünyada daha yavaş 
gelişeceği beklentisi oluşması 
durumunda kısa süreli geri 
çekilmeler orta vadede görülebilir. 

Teknik Analiz:  
 
Teknik olarak incelediğimizde, Gram Altın’ın 440 seviyesinde 
belirleyici olmaya devam ettiği gözlendi. 440 destek seviyesinin 
üzerinde kaldığı sürece gelebilecek alımlar ile yukarı yönlü eğilimin 
devam etmesi durumunda 445, 448 ve 450 takip edilmesi gereken 
önemli direnç seviyeleridir. Gelebilecek olası satışlar ile Gram 
Altın’daki eğilimin aşağı yönlü hareketinde ise 437, 435 ve 432 200 
GAO. destek seviyeleri takip edilmelidir. 

Günün Gelişmeleri: 
  
Kurda ve Ons altında yaşanan geri 
çekilmeler ile geçtiğimiz hafta 
genelinde aşağı yönlü baskının ağır 
bastığını gördüğümüz gram altın 
haftanın ilk işlem gününde 445 TL’ye 
kadar yükselse de dün yaşadığı geri 
çekilme ile 440 TL’deki pivotuna 
döndü. ABD tarafında planlanan 
destek paketi ve devam eden aşı 
çalışmalarına ek olarak bugün 
göreve başlayacak olan Joe Biden’in 
yapacağı açıklamalar piyasalardaki 
oynaklığı artırabilir. TCMB’nin yılın ilk 
faiz kararı öncesinde kurda 
yaşanabilecek yukarı yönlü 
hareketler gram altını da direnç 
seviyelerine doğru yükseltebilir. 
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2020 4.Çeyrek Müşteri K/Z Dağılımı: %33.87 Karda / %66.13 Zararda 
 
 
 
 
 
 
 
 

10:00 İngiltere *** Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) 0,5% 0,30% Aralık

13:00 Avrupa Bölg. *** Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) -0,3% -0,3% Aralık


